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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 14/10/2008

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Convocação dos Deputados ao plenário

para apreciação da Ordem do Dia.

LÉO ALCÂNTARA (PR, CE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

MARCO MAIA (PT, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PR, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Transcurso do Dia do Professor.

Intransigência da base de sustentação do Governo na retirada da pauta de matérias

em regime de urgência constitucional. Distorções do processo político-eleitoral

brasileiro.

DAMIÃO FELICIANO (Bloco/PDT, PB - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Ocorrência de compra de votos nas eleições

municipais realizadas no Estado da Paraíba. Realização da reforma política.
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PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Solidariedade à mobilização realizada por frentistas contra a violência, em

Salvador, Estado da Bahia. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 250, de

22/10/08.)

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE) - Clima de normalidade

reinante nas eleições municipais realizadas no País. Eleição de candidatos do PSB

a Prefeituras Municipais no Estado de Pernambuco. Regozijo com o anúncio do

Presidente da República de manutenção de programas sociais, não obstante da

crise financeira internacional. Transcurso do 20º aniversário da promulgação da

Constituição Federal.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº

233, de 2008, sobre reforma do Sistema Tributária Nacional.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Recebimento, pela Casa do Idoso,

de alimentos doados à Sociedade São Vicente de Paula pela Universidade Aberta

da Terceira Idade da Universidade do Estado do Amazonas.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Desempenho do Partido dos Trabalhadores nas

eleições municipais de 2008. Eleição de Deputados petistas para Prefeituras

Municipais. Desempenho do PT nas regiões operárias do Vale do Aço, Estado de

Minas Gerais, e do ABC paulista. Lista de Prefeitos petistas eleitos no Estado do

Pará.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação, em turno único, da Medida

Provisória nº 436-A, de 2008.
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Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

MAURÍCIO RANDS (PT, PE), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA) - Pedido de verificação.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. Deputados

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP),

RODRIGO ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR), ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC),

JOFRAN FREJAT (PR, DF), SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA), JOSÉ

FERNANDO APARECIDO DE OLIVEIRA (PV, MG), PASTOR MANOEL FERREIRA

(PTB, RJ), SIMÃO SESSIM (PP, RJ), WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB).

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Pela ordem) - Necessidade de votação,

pelo Congresso Nacional, de medidas eficazes para o enfrentamento dos efeitos da

crise no sistema financeiro mundial sobre a economia brasileira.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JOVAIR ARANTES (PTB, GO).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Posicionamento contrário

à proposta de criação do Fundo Soberano do Brasil. Transcurso do Dia do

Professor. Atuação da Associação dos Professores Aposentados do Magistério

Público do Estado de São Paulo — APAMPESP. Defesa da aprovação de projetos

de lei sobre extinção do fator previdenciário e sobre a extensão do índice de reajuste

do salário mínimo às aposentadorias e pensões pagas pelo INSS.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LUCIANA GENRO (PSOL, RS), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP).
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DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Prática de violência contra

detentos no Presídio de Urso Branco, Estado de Rondônia. Possibilidade de

intervenção federal no Presídio.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

EDUARDO AMORIM (PSC, SE).

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Pedido de concessão de

mais tempo na tribuna ao Deputado Domingos Dutra, Relator da CPI do Sistema

Carcerário. Desrespeito aos direitos humanos no Presídio de Urso Branco, no

Estado de Rondônia. Solicitação da Procuradoria-Geral da República de intervenção

federal no Presídio.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Necessidade de

retomada das negociações para o fim da greve dos bancários. Realização da

Assembléia Geral dos Bancários, em Brasília, Distrito Federal.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DUARTE

NOGUEIRA (PSDB, SP).

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Convocação dos Deputados da

bancada do PT e da base aliada ao plenário.

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Necessidade de

reexame do horário de verão.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Instalação da Comissão de

Implantação da Universidade Federal da Integração Luso-Afro-Brasileira — UNILAB,

no Município de Redenção, Estado do Ceará.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

Anúncio de requerimento de votação da matéria artigo por artigo.
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Votação de requerimento de verificação de votação para o requerimento de

votação da matéria artigo por artigo (quebra de interstício).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARCELO TEIXEIRA (PR, CE), JOSÉ FERNANDO APARECIDO DE OLIVEIRA

(PV, MG), JOÃO PIZZOLATTI (PP, SC), MITO TEIXEIRA (PDT, RJ), CIDA DIOGO

(PT, RJ), ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado FELIPE

MAIA (DEM, RN).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados AYRTON XEREZ (DEM, RJ), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GIOVANNI QUEIROZ (Bloco/PDT, PA), LINCOLN PORTELA (PR, MG).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento de votação da

matéria artigo por artigo da matéria.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO VALVERDE (PT, RO), AYRTON XEREZ (DEM, RJ).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CELSO

RUSSOMANNO (PP, SP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GERSON

PERES (PP, PA).
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO VALVERDE (PT, RO), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CELSO

MALDANER (Bloco/PMDB, SC).

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Como Líder) - Razões do posicionamento

contrário à proposta de criação do Fundo Soberano do Brasil.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NELSON

BORNIER (Bloco/PMDB, RJ).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Perspectiva de redução do

crescimento da economia brasileira. Expectativa de comparecimento, à Casa, do

Ministro da Fazenda, Guido Mantega, e do Presidente do Banco Central, Henrique

Meirelles, para debate sobre a crise financeira internacional. Inoportunidade da

discussão acerca da criação do Fundo Soberano do Brasil.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MANOEL

JUNIOR (Bloco/PSB, PB).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado RICARDO

BARROS (PP, PR).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento de votação

nominal do parecer do Relator quanto ao atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação financeira e

orçamentária.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ARNALDO JARDIM (PPS, SP), EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), VILSON COVATTI (PP, RS), FELIPE
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MAIA (DEM, RN), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), MAURÍCIO RANDS (PT, PE),

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), RICARDO BARROS (PP, PR).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

Votação do parecer do Relator quanto ao atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação financeira e

orçamentária.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), MAURÍCIO RANDS (PT, PE), PEDRO EUGÊNIO

(PT, PE).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do parecer.

Votação do projeto de lei oferecido pelo Relator da Comissão Mista,

ressalvados os destaques.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FELIPE MAIA (DEM, RN), BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do projeto de lei de conversão,

ressalvados os destaques.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento de destaque

para votação em separado da Emenda n° 26.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Retirada da emenda.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Retirada do requerimento de destaque.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento de destaque

para supressão do inciso II do art. 58-B, constante do art. 1º do projeto de lei de

conversão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO VALVERDE (PT, RO), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB,

SP), MAURÍCIO RANDS (PT, PE), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ARNALDO JARDIM (PPS, SP), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), FELIPE

MAIA (DEM, RN), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ),

RICARDO BARROS (PP, PR), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MAURÍCIO RANDS (PT, PE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG), LUCIANA GENRO (PSOL, RS),

MAURÍCIO RANDS (PT, PE), RODRIGO ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR),

VILSON COVATTI (PP, RS), CHICO ABREU (PR, GO), ROBERTO SANTIAGO (PV,

SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), MÁRIO HERINGER (Bloco/PDT, MG).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Manutenção do dispositivo destacado.

FELIPE MAIA (DEM, RN) - Pedido de verificação.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP) - Pedido de verificação conjunta.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP),

FELIPE MAIA (DEM, RN), JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG), HENRIQUE FONTANA

(PT, RS), ARNALDO JARDIM (PPS, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

RODRIGO ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Convocação

dos Deputados do PMDB ao plenário.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG), VALTENIR PEREIRA (Bloco/PSB, MT).

LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem) - Realização do seminário A

Humanização do Parto e Nascimento no Brasil: Novas Diretrizes do Ministério da

Saúde, em Salvador, Estado da Bahia.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Convocação dos Deputados ao plenário.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Perspectivas para a

produção de feijão na Região Sul, conforme dados da Companhia Nacional de

Abastecimento — CONAB.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

CRISTIANO MATHEUS (Bloco/PMDB, AL).

GILMAR MACHADO (PT, MG - Pela ordem) - Cumprimentos à organização

não-governamental Cidade Futura pela realização, em parceria com a Universidade

Federal de Uberlândia, de curso de capacitação de lideranças em políticas urbanas.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Convocação dos Deputados ao

plenário.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Professor.

POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS - Pela ordem) - Crise financeira

mundial. Defesa da punição de especuladores.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Reunião de Parlamentares e

representantes de setores exportadores com autoridades governamentais para

debate sobre o aporte de recursos destinados ao estímulo das exportações

brasileiras, especialmente do setor agropecuário.
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VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Dificuldades

enfrentadas pelo agronegócio brasileiro em face da crise do sistema financeiro

internacional. Solicitação ao Governo Federal de medidas de amparo ao setor.

FELIPE MAIA (DEM, RN - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Professor.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Greve dos Defensores Públicos do

Estado de São Paulo. Apelo ao Governador José Serra para abertura de

negociações com a categoria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da votação. Inexistência de

quorum para apreciação da matéria.

VI - ENCERRAMENTO


